

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 31

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.01.2009 22:22:02

формирования заключения врача: 08.01.2009 10:27:16

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/71032/answer/71033>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! Повторю - при фимозе внутри препуциального мешка скапливается беловатое сальное вещество - смегма, продуцируемое железами, расположенными на головке полового члена. Смегма может сгущаться, инкрустироваться солями, а при присоединении инфекции - разлагаться, вызывая воспаление головки полового члена (баланопостит), который может проявляться гнойными выделениями из препуциального мешка. Если у Вас имеет место мутная моча, то к фимозу это, как правило, не относится. Сдайте ОАМ - общий анализ мочи, посев мочи на флору. Нужен очный осмотр грамотного уролога. Удачи!